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5.(11)  Знайти усі функції 
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2.(11) До натурального числа 
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5.(11)  Назвемо набір з 2019 точок на координатній площині допустимим, якщо їх абсциси різні, і кожна з цих точок забарвлена ​​або в червоний, або в зелений колір. Будемо говорити, що многочлен 
[image: image51.wmf](

)

x

P

 розділяє допустимий набір точок, якщо або вище графіка 
[image: image52.wmf](

)

x

P

 немає червоних точок, а нижче - немає зелених, або навпаки (на самому графіку можуть лежати точки обох кольорів). При якому найменшому 
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 будь-який допустимий набір з 2019 точок можна розділити многочленом степеня не більше 
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2.(10) Чи існує таке додатне число 
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3.(10) Нехай 
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4.(10)   У гострокутному трикутнику 
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 проведені висоти 
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5.(10) Спочатку на столі лежать три купки з 2018, 2019 та 2020 каменів відповідно. Андрій та Богдан грають у наступну гру. За один хід кожен з них може взяти собі один камінь з довільної купки, крім тої, з якої він брав камінь на своєму минулому ході (на своєму першому ході кожен гравець може брати камінь з довільної купки). Ходи гравці роблять по черзі, Починає Андрій. Програє той, хто не може зробити хід. Хто з гравців може виграти, як би не грав його супротивник?
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Міністерство освіти і науки України

Миколаївський інститут післядипломної педагогічної освіти

Відбір на IV етап

Всеукраїнської олімпіади юних математиків

2018/19навчальний рік

9 клас

1.(9)  Квадратний тричлен 
[image: image110.wmf](

)

c

bx

ax

x

f

+

+

=

2

, що не має коренів, такий, що коефіцієнт 
[image: image111.wmf]b

 є раціональним, а серед чисел 
[image: image112.wmf]c

 та 
[image: image113.wmf](

)

c

f

 рівно одне ірраціональне. Чи може дискримінант тричлена 
[image: image114.wmf](

)

x

f

 бути раціональним?

2.(9) Задані натуральні числа 
[image: image115.wmf]M

 та 
[image: image116.wmf]N

, більше десяти, які складаються із однакової кількості цифр і такі, що 
[image: image117.wmf]N

M

3

=

. Щоб отримати число 
[image: image118.wmf]M

, потрібно у числі 
[image: image119.wmf]N

 до однієї із цифр додати 2, а до кожної з інших цифр додати по непарній цифрі. Якою цифрою може закінчуватися число 
[image: image120.wmf]N

? Знайдіть всі можливі відповіді. Наведіть хоча б один приклад таких чисел 
[image: image121.wmf]M

 і 
[image: image122.wmf].

N


3.(9) Коло, вписане в прямокутний трикутник 
[image: image123.wmf]ABC

 з гіпотенузою 
[image: image124.wmf]AB

, дотикається його сторін 
[image: image125.wmf]BC

, 
[image: image126.wmf]CA

, 
[image: image127.wmf]AB

 в точках 
[image: image128.wmf]1

1

1

,

,

C

B

A

 відповідно. Нехай 
[image: image129.wmf]H

B

1

 – висота трикутника 
[image: image130.wmf]1

1

1

C

B

A

. Доведіть, що точка 
[image: image131.wmf]H

 належить бісектрисі кута 
[image: image132.wmf]CAB

.

4.(9)  Нехай 
[image: image133.wmf]z

y

x

,

,

 – додатні дійсні числа. Доведіть, що 


[image: image134.wmf].

3

1

1

1

1

1

1

2

2

2

³

+

+

+

+

+

+

+

+

zx

z

yz

y

xy

x


5.(9) Спочатку на столі лежать три купки з 2018, 2019 та 2020 каменів відповідно. Андрій та Богдан грають у наступну гру. За один хід кожен з них може взяти собі один камінь з довільної купки, крім тої, з якої він брав камінь на своєму минулому ході (на своєму першому ході кожен гравець може брати камінь з довільної купки). Ходи гравці роблять по черзі, Починає Андрій. Програє той, хто не може зробити хід. Хто з гравців може виграти, як би не грав його супротивник?
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3.(9) Коло, вписане в прямокутний трикутник 
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5.(9) Спочатку на столі лежать три купки з 2018, 2019 та 2020 каменів відповідно. Андрій та Богдан грають у наступну гру. За один хід кожен з них може взяти собі один камінь з довільної купки, крім тої, з якої він брав камінь на своєму минулому ході (на своєму першому ході кожен гравець може брати камінь з довільної купки). Ходи гравці роблять по черзі, Починає Андрій. Програє той, хто не може зробити хід. Хто з гравців може виграти, як би не грав його супротивник?
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f

 бути раціональним?
2.(8) Задані натуральні числа 
[image: image164.wmf]M

 та 
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, більше десяти, які складаються із однакової кількості цифр і такі, що 
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. Щоб отримати число 
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, потрібно у числі 
[image: image168.wmf]N

 до однієї із цифр додати 2, а до кожної з інших цифр додати по непарній цифрі. Якою цифрою може закінчуватися число 
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? Знайдіть всі можливі відповіді. Наведіть хоча б один приклад таких чисел 
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 і 
[image: image171.wmf].

N


3.(8) Коло, вписане в прямокутний трикутник 
[image: image172.wmf]ABC

 з гіпотенузою 
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, дотикається його сторін 
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, 
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, 
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 в точках 
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 відповідно. Нехай 
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 – висота трикутника 
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. Доведіть, що точка 
[image: image180.wmf]H

 належить бісектрисі кута 
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4.(8)  Нехай 
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 – додатні дійсні числа. Доведіть, що 
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5.(8) Натуральні числа від 
[image: image184.wmf]1

 до 
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 розбивають на дві групи по 
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 чисел в кожній. Нехай 
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 – числа першої групи в порядку зростання, а 
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 – числа другої групи в порядку спадання. Для кожного розбиття знайти значення виразу 
[image: image189.wmf]11221010

||||...||

ababab

-+-++-

.
6

_1612549022.unknown

_1612556031.unknown

_1612569038.unknown

_1612720566.unknown

_1612720803.unknown

_1612720817.unknown

_1612720579.unknown

_1612720067.unknown

_1612556984.unknown

_1612557121.unknown

_1612568636.unknown

_1612568809.unknown

_1612568973.unknown

_1612568760.unknown

_1612557287.unknown

_1612558492.unknown

_1612557021.unknown

_1612556855.unknown

_1612556920.unknown

_1612556137.unknown

_1612549056.unknown

_1612549063.unknown

_1612549083.unknown

_1612549048.unknown

_1612547153.unknown

_1612547166.unknown

_1612547217.unknown

_1612543954.unknown

_1612543961.unknown

_1612543980.unknown

_1612543989.unknown

_1612543972.unknown

_1612543279.unknown

_1612543384.unknown

_1612543945.unknown

_1612543375.unknown

_1612540325.unknown

_1612543261.unknown

_1612543271.unknown

_1612542032.unknown

_1612543102.unknown

_1612543189.unknown

_1612543227.unknown

_1612543245.unknown

_1612542348.unknown

_1612542913.unknown

_1612542941.unknown

_1612543041.unknown

_1612542285.unknown

_1612542312.unknown

_1612542347.unknown

_1612542048.unknown

_1612540792.unknown

_1612541989.unknown

_1612541999.unknown

_1612542016.unknown

_1612541710.unknown

_1612541943.unknown

_1612541963.unknown

_1612541982.unknown

_1612541487.unknown

_1612541686.unknown

_1612538483.unknown

_1612538561.unknown

_1612540085.unknown

_1612538545.unknown

_1549834536.unknown

_1549834538.unknown

_1549834540.unknown

_1612538392.unknown

_1549834539.unknown

_1549834537.unknown

_1549834535.unknown

